


# BILTEN:

## ZAVRŠNA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA O UPUĆIVANJU RADNIKA TOKOM PANDEMIJE VIRUSA COVID-19



*Zadovoljstvo nam je da podelimo najvažnije tačke sa nedavne Završne međunarodne konferencije o „Upućivanju radnika tokom pandemije virusa COVID-19“ koja je održana u Sofiji, u Bugarskoj, dana 26. marta 2024. godine. Konferencija je okupila delegate iz različitih organizacija kako bi se diskutovalo o aktuelnim izazovima i budućem razvoju u ovoj oblasti.*

Na sastanku hibridnog tipa koji je uključivao i učesnike koji su bili lično prisutni i onlajn učesnike, održane su detaljne diskusije po pitanju sledećih ključnih tema:

**Rezultati i scenariji projekta:** Cilj konferencije je bio da se predstavne rezultati projekta i razmotre mogući scenariji za upućene radnike u dobu nakon pandemije virusa COVID-19. Ključne zainteresovane strane podelile su svoje stavove o tome kako se slika promenila usled pandemije.

**Uporedna analiza:** Antonio Moniz, eksterni stručnjak/istraživač, predstavio je uporedne rezultate istraživačkih aktivnosti koje su sprovedene u šest zemalja učesnica. Tokom diskusija su istaknuti različiti propisi i različito postupanje prema upućenim radnicima širom zemalja Evropske unije.

**Izazovi i mogućnosti:** Učesnici su učestvovali u konstruktivnoj debati, razmenjujući podatke o situacijama i iskustvima na nacionalnom nivou u vezi sa upućenim radnicima. Naglašena je važnost razumevanja regulatornih razlika i dostavljanja informacija Evropskoj komisiji.

**Izveštaj o scenarijima:** Glavni izlagač je predstavio izveštaj koji se fokusira na stavove upućenih radnika, kompanija i poslodavaca. Tokom diskusija su se istakli izazovi sa kojima se suočavaju radnici i poslodavci pri prilagođavanju novoj direktivi Evropske unije.

Konferencija je završena kratkim pregledom diskusija i izrazima zahvalnosti svim učesnicima na njihovom značajnom doprinosu.

Radujemo se daljem razvoju u oblasti upućivanja radnika i nastavku saradnje između zainteresovanih strana u cilju rešavanja izazova koji se razvijaju u dobu nakon pandemije virusa COVID-19.





Posting of workers during  
the COVID-19 pandemic,  
current challenges,  
and future prospects



UNIVERSITY OF  
THESSALY



InnovED

InnoGrowth



industriAll  
EUROPEAN TRADE UNION



Co-funded by  
the European Union

*Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only, and do not necessarily reflect those of the European Union or European Commission. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them.*